

Consultas Realizadas

Licitación 309274 - ADQUISICIÓN DE EQUIPOS Y ACCESORIOS INFORMÁTICOS - STP

Consulta 1 - Para el Ítem Nº 2 EQUIPOS ESTACIONES DE TRABAJO

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2016
solicitan:		
Tres Ranuras PCI como Mínimo, una debe quedar libre luego de configurado el equipo. Debe contar con controlador SATA.		
Solicitamos respetuosamente aclarar si serán aceptados equipos con tres ranuras PCI y/o PCIe como mínimo, teniendo en cuenta que la mayoría de los modelos de equipos de marcas de renombre internacional poseen los dos tipos de ranuras, de manera a ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
Se aceptaran equipos con 3 ranuras PCI/PCI-x o la combinación de ambas mientras se cuente al menos con un puerto PCI - Ver Adenda 02		

Consulta 2 - Para el Ítem Nº 2 EQUIPOS ESTACIONES DE TRABAJO

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2016
solicitan:		
Certificado de Garantía del fabricante con certificación de firma protocolizada en origen (mínimo por 2 años) Garantía Escrita 3 (tres) años.		
Solicitamos respetuosamente aclarar la garantía solicitada para el ítem 2 EQUIPOS ESTACIONES DE TRABAJO, de manera a ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
La garantía Escrita de 3 (tres) años se refiere a la garantía de funcionamiento que da el vendedor del Equipo.-		

Consulta 3 - Para el Ítem Nº 3 Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2016
solicitan:		
Lector de DVD DVD-SuperMulti		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Lector de DVD externo USB, teniendo en cuenta que los equipos de renombre internacional generalmente en la actualidad ya no incorporan de forma interna unidades ópticas de DVD. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
Se acepta equipos con lector de DVD externos USB - Ver Adenda 2		

Consulta 4 - Para el Ítem Nº 3 Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2016
solicitan:		
Lector de DVD DVD-SuperMulti		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Lector de DVD externo USB, teniendo en cuenta que los equipos de renombre internacional generalmente en la actualidad ya no incorporan de forma interna unidades ópticas de DVD. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
Se acepta equipos con lector de DVD externo USB - Adenda 2		

Consulta 5 - Para el Ítem Nº 3 Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2016
solicitan:		
Webcam: 2.0 MP o superior		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con Webcam integrada de 0.92 megapixels, con resolución de video de 1280x720, teniendo en cuenta que de igual forma es una carga de alta definición y los equipos del porte solicitado generalmente incorporan webcam con dicha característica. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
Adecuarse a las especificaciones técnicas.-		

Consulta 6 - Para el Ítem Nº 3 Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2016
solicitan:		
Entradas: Headphone / MIC		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con entrada Headphone/MIC en un puerto combinado. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
Se acepta equipos con entrada Headphone/MIC en un puerto combinado - Ver Adenda 02		

Consulta 7 - Para el Ítem N° 3 Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2016
solicitan:		
6-celdas Litio Ion 60 Wh (como mínimo)		
Solicitamos respetuosamente puedan ser aceptados equipos con batería de 4 celdas 62Wh, teniendo en cuenta que los equipos de renombre internacional en la actualidad cuentan con tecnologías de eficiencia en consumo que logran la máxima duración de batería y rendimiento del equipo con la configuración de fábrica. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
Adecuarse a las especificaciones técnicas		

Consulta 8 - Para el Ítem N° 4 Monitores

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2016
solicitan:		
Ángulo de inclinación y rotación: de -2 a +25° aproximadamente.		
Solicitamos respetuosamente que el requerimiento de Ángulo de inclinación y rotación: de -2 a +25° pueda ser opcional, teniendo en cuenta que no todos los equipos actualmente poseen dicha característica. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
El ángulo de rotación se considerará opcional no así el ángulo de inclinación - Ver Adenda 02		

Consulta 9 - Para el Ítem N° 4 Monitores

Consulta	Fecha de Consulta	05-08-2016
solicitan:		
Tipo de pantalla: IPS con retroiluminación LED		
Solicitamos respetuosamente que el requerimiento de Tipo de pantalla: IPS pueda ser opcional y pueda ser aceptado Tipo de pantalla: LCD con retroiluminación LED, teniendo en cuenta que no todos los equipos actualmente poseen dicha característica. Permitiendo así una mayor participación de oferentes en concordancia con el inciso b del Artículo 4º.- de la Ley N° 2051 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
Se requieren equipos con gran ángulo de visualización sin distorsión en la imagen, tomando en cuenta que todos los fabricantes de renombre internacional cuentan con monitores de estas características, solicitamos se adecuen a las especificaciones técnicas.-		

Consulta 10 - A. Generalidades 1.6 Idioma de los documentos de la Oferta

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2016
<p>A. Generalidades 1.6 Idioma de los documentos de la Oferta La Convocante aceptará catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios en idioma diferente al castellano o inglés: NO</p> <p>Solicitamos sean aceptados los catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios en idioma Inglés, considerando que es el idioma original de la mayoría de las documentaciones de carácter técnico descriptivo del rubro tecnológico y de conocimiento usual del personal técnico especializado en dicho rubro.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-08-2016
<p>En dicha sección refiere a que serán aceptados catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios solamente en castellano e Inglés, considerando que el Inglés es aceptado, solicitamos Adecuarse a lo solicitado.-</p>		

Consulta 11 - Para el Ítem Nº 3 Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2016
<p>solicitan:</p> <p>Webcam: 2.0 MP o superior</p> <p>Solicitamos puedan ser aceptados equipos con Webcam integrada de 0.92 megapixels, con resolución de video de 1280x720, teniendo en cuenta que generalmente los fabricantes incorporan dicha característica por defecto en los equipos actuales. De manera a no limitar la participación de oferente</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2016
<p>Adecuarse a las especificaciones técnicas.-</p>		

Consulta 12 - Para el Ítem Nº 3 Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	10-08-2016
<p>solicitan:</p> <p>6-celdas Litio Ion 60 Wh (como mínimo)</p> <p>Solicitamos puedan ser aceptados equipos con batería de 4 celdas 62Wh, teniendo en cuenta que los equipos de renombre internacional en la actualidad incorporan generalmente baterías de 4 celdas, pero con una autonomía igual o superior a la que ofrecían los equipos con 6 celdas. De manera a no limitar la participación de oferente</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2016
<p>Adecuarse a las especificaciones técnicas.-</p>		

Consulta 13 - Cláusula IAO.SBE 1.6. Idioma de los documentos de la Oferta

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
<p>Dentro de la Sección I. CALENDARIO DE EVENTOS Y DATOS DE LA SUBASTA.</p> <p>En la Cláusula IAO.SBE 1.6. Idioma de los documentos de la Oferta: La Convocante aceptará catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios en idioma diferente al castellano o inglés: NO.</p> <p>Consulta: se solicita amablemente a la Convocante aceptar catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios en idioma inglés, siendo este el idioma en el cual la mayoría de los fabricantes publican sus especificaciones y es aceptado mundialmente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
<p>En dicha sección refiere a que serán aceptados catálogos, anexos técnicos, folletos y otros textos complementarios solamente en castellano e INGLÉS, considerando que el INGLÉS es aceptado, Adecuarse a lo solicitado.</p>		

Consulta 14 - En el Ítem 1: SERVIDOR

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
<p>Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.</p> <p>En el Ítem 1: SERVIDOR. Se menciona en el punto Conectividad: "3 (tres) placas con una conexión de puerto fiber channel de la misma característica/modelo a los ya instalados en los equipos existentes. Como mínimo 4/8 Gb/s de transferencia y 1 (un) cable de conexión, compatible con el switch Fiber Channel instalado."</p> <p>Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante aclarar a que se refieren con característica/modelo instalados en los equipos existentes y también la aclaración de cuál es el switch Fiber Channel instalado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
<p>El switch instalado es SLKWRM 300 (Brocade 300) y los servidores incorporan tarjetas Qlogic QLE2564L funcionando a 8Gbps, los equipos ofertados deberán incorporar tarjetas FC compatibles con los equipos que la institución ya posee y con las mismas características (velocidad y tipo de driver). Adecuarse a lo solicitado.</p>		

Consulta 15 - SERVIDOR. Se menciona en el punto Fuente Redundante

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
<p>Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.</p> <p>En el Ítem 1: SERVIDOR. Se menciona en el punto Fuente Redundante: "Fuente de alimentación redundante como mínimo, la fuente debe estar diseñada para soportar la máxima configuración del equipo y estar testeada por la fábrica. Certificación energy star. Soporte nativo a 220v"</p> <p>Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante que el requerimiento de que la fuente redundante soporte la máxima configuración sea considerado como opcional, considerando que el equipo es de escalable y no necesariamente está configurado a su máxima capacidad, posibilitando con esto una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado, brindando así libertad de participación cómo menciona en las leyes de Contrataciones.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
<p>Adecuarse a lo solicitado en el PBC</p>		

Consulta 16 - En el Ítem 2: ESTACIONES DE TRABAJO

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 2: ESTACIONES DE TRABAJO. Se menciona como características de Placa Madre: " Cuatro ranuras de memoria RAM mínimo		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante considerar equipos con DOS ranuras de memoria RAM como mínimo, y a su vez cambiar el requerimiento memoria RAM a debe quedar al menos 1 (un) banco de memoria vacío para futura expansión. Posibilitando con esto una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Adecuarse a lo solicitado en el PBC		

Consulta 17 - En el Ítem 2: ESTACIONES DE TRABAJO

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 2: ESTACIONES DE TRABAJO. Se menciona como Plazo de entrega: " 30 (treinta) días después de la emisión de la orden de servicio.		
Consulta: considerando que la disponibilidad en stock de los distribuidores locales varía constantemente y los plazos de importación desde fábrica pueden ser superiores. Se solicita amablemente a la Convocante prolongar el plazo de entrega a 45 días corridos, o bien a 30 días hábiles después de la emisión de la orden de servicio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Adecuarse a lo solicitado en el PBC		

Consulta 18 - En el Ítem 3: NOTEBOOK

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 3: NOTEBOOK. Se menciona como características de Disco Duro: " 1 Tb de capacidad mínimo de 2.5", 9.5mm SATA2		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante considerar equipos con 500GB de capacidad, posibilitando con esto una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Adecuarse a lo solicitado en el PBC		

Consulta 19 - En el Ítem 3: NOTEBOOK. Se menciona como características de Web Cam

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 3: NOTEBOOK. Se menciona como características de Web Cam: " 2.0 MP o superior		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante considerar equipos con cámara de 1 MP, considerando que con ella se tendría una resolución HD 720p, apropiada para video llamadas y tareas de oficina. Posibilitando con este cambio una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Adecuarse a lo solicitado en el PBC		

Consulta 20 - NOTEBOOK. Se menciona como características de Batería

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 3: NOTEBOOK. Se menciona como características de Batería: " 6-celdas Litio Ion 60 Wh (como mínimo)		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante considerar equipos con baterías de 6 celdas Litio Ion de 48Wh de potencia, considerando esto un pequeño cambio que posibilita una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Adecuarse a lo solicitado en el PBC		

Consulta 21 - NOTEBOOK. Se menciona como características de Licencias

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 3: NOTEBOOK. Se menciona como características de Licencias: " Windows 8 Pro OEM versión español, versión en español, pack de instalación en CD o DVD.		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante aceptar equipos con sistema operativo instalado Windows 10 PRO, considerando esto como una mejora de actualización y que ello posibilita una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
En las especificaciones se refiere al mínimo exigido por lo que al ser la versión superior a la requerida sería aceptada de igual maneras. Adecuarse a lo solicitado.		

Consulta 22 - NOTEBOOK. Se menciona como Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 3: NOTEBOOK. Se menciona como Plazo de entrega: " 30 (treinta) días después de la emisión de la orden de servicio.		
Consulta: considerando que la disponibilidad en stock de los distribuidores locales varía constantemente y los plazos de importación desde fábrica pueden ser superiores. Se solicita amablemente a la Convocante prolongar el plazo de entrega a 45 días corridos, o bien a 30 días hábiles después de la emisión de la orden de servicio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Adecuarse a lo Solicitado		

Consulta 23 - MONITORES DE 21.5. Se menciona como Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 4: MONITORES DE 21.5. Se menciona como Plazo de entrega: " 30 (treinta) días después de la emisión de la orden de servicio.		
Consulta: considerando que la disponibilidad en stock de los distribuidores locales varía constantemente y los plazos de importación desde fábrica pueden ser superiores. Se solicita amablemente a la Convocante prolongar el plazo de entrega a 45 días corridos, o bien a 30 días hábiles después de la emisión de la orden de servicio.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Adecuarse a lo solicitado en el PBC		

Consulta 24 - En el Ítem 6: SWITCH ADMINISTRABLE

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 6: SWITCH ADMINISTRABLE. Se menciona como funcionalidad exigida: PowerOver Ethernet (PoE).		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante aclarar si se trata de un switch de acceso PoE, o bien si el requerimiento PoE puede ser considerado como Opcional. Debido a que no solicitan protocolos IEEE 802.3at ni IEEE 802.3af, como lo hacen en el Item 5: Switch de 24 puertos POE Administrable y Stackeable, entendemos que el Ítem 6: Switch Administrable NO se trata de un switch de acceso PoE.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
En el punto Funcionalidades indica expresamente PowerOver Ethernet (POE) como funcionalidad exigida, independientemente del protocolo utilizado. Adecuarse a lo solicitado.		

Consulta 25 - Ítem 9: TABLETS. Se menciona como características de Pantalla

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 9: TABLETS. Se menciona como características de Pantalla: " 7 TFT 1024x600, color 24 bits, con modo vertical/apaisado como mínimo		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante aceptar pantallas con tecnología IPS, considerando que con el cambio se posibilita una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Al ser la tecnología IPS una evolución de la tecnología TFT, se considera como superior. Tomando en cuenta que el mínimo exigido son pantallas TFT es totalmente aceptable la presentación de ofertas que incorporen paneles IPS en sus pantallas ya que son superiores. Adecuarse a lo solicitado.		

Consulta 26 - 9: TABLETS. Se menciona como características de Cámara

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 9: TABLETS. Se menciona como características de Cámara: " Trasera de 3Mpx con Flash como mínimo, Delantera de 0,5 Mpx como mínimo		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante aceptar cámaras traseras de 2MP y frontales de 0,3MP. Teniendo en cuenta que con el cambio se posibilita una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Se requieren camaras con 3Mpx y 0.5Mpx como frontal y trasera respectivamente. De manera a permitir la participación de una mayor cantidad de oferentes pasa a considerarse opcional el requerimiento de flash. Ver Adenda 3		

Consulta 27 - Ítem 9: TABLETS. Se menciona como características de Batería

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 9: TABLETS. Se menciona como características de Batería: " Capacidad de al menos 3500mAh de tecnología Li-Ion/Li-Polymer o superior		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante aceptar baterías de 3450, teniendo en cuenta el cambio es muy leve a la solicitud original y que con ello se posibilita una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Se aceptarán tablets a partir de 3450mAh mientras cumpla con los demás requisitos a fin de permitir la participación de una mayor cantidad de oferentes. Ver Adenda 3		

Consulta 28 - Ítem 9: TABLETS. Se menciona como características de GPS

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
<p>Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. En el Ítem 9: TABLETS. Se menciona como características de GPS: " GPS, GLONASS</p> <p>Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante considerar como opcional GLONASS, teniendo en cuenta que ya solicitan GPS como sistema de posicionamiento, y con la consideración de poner como opcional dicho requerimiento se posibilita una mayor participación de potenciales oferentes a este llamado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
<p>Adecuarse a lo solicitado en el PBC.</p>		

Consulta 29 - En el Ítem 9: TABLETS. Se menciona como Plazo de entrega:

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
<p>Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. En el Ítem 9: TABLETS. Se menciona como Plazo de entrega: " 30 (treinta) días después de la emisión de la orden de servicio.</p> <p>Consulta: considerando que la disponibilidad en stock de los distribuidores locales varía constantemente y los plazos de importación desde fábrica pueden ser superiores. Se solicita amablemente a la Convocante prolongar el plazo de entrega a 45 días corridos, o bien a 30 días hábiles después de la emisión de la orden de servicio.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
<p>Adecuarse a lo solicitado en el PBC.</p>		

Consulta 30 - Ítem 22: CAMARAS. Se menciona como funcionalidad exigida: Zoom óptico.

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
<p>Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS. En el Ítem 22: CAMARAS. Se menciona como funcionalidad exigida: Zoom óptico.</p> <p>Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante considerar Zoom Digital una alternativa al Zoom Óptico, esto solicitamos de tal forma a que mayor número de potenciales oferentes puedan presentar su oferta.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
<p>Adecuarse a lo solicitado en el PBC</p>		

Consulta 31 - En el Ítem 22: CAMARAS (garantías)

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Dentro de la Sección III. REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS.		
En el Ítem 22: CAMARAS. Se menciona como FUNCIONES DE RED Y ALMACENAMIENTO: Garantía 1 (año), y más abajo GARANTIA: 6 (meses).		
Consulta: solicitamos amablemente a la Convocante aclarar la interpretación que la garantía solicitada es por 1 (año), siendo esta mayor entre ambas solicitudes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Efectivamente la garantía requerida es la de mayor duración (1 año).		

Consulta 32 - Plazo de Presentacion de Ofertas

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Consulta: solicitamos a la Convocante postergar el plazo de presentación de ofertas y el plazo límite de consultas hasta contar con una respuesta a nuestras consultas, de modo a poder ofertar la propuesta que más se adapte a sus necesidades y que cubra los requerimientos mínimos exigidos.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Ajustarse al plazo establecido.-		

Consulta 33 - Item 2-Equipos Estaciones de Trabajo

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
Solicitan 4 ranuras de memoria Ram, al respecto y en concordancia al inciso b del Artículo 4º.- de la Ley Nº 2051 "DE CONTRATACIONES PÚBLICAS, solicitamos sean aceptados además equipos con 2 ranuras de expansión con soporte para memorias DDR4 a 2133Mhz ampliable hasta 32GB, permitiendo de ese modo la mayor participación de oferentes.		
En cuanto al puerto de expansión PCI exigido, debemos manifestar que hoy en día la ranura de expansión PCI fue un estándar abierto desarrollado por Intel en tiempos del 86. El mismo, permite interconectar tarjetas de vídeo, audio, adaptadores de red y otros muchos periféricos con la placa base. El estándar PCI 2.3 llega a manejar 32 bits a 33/66MHz con tasas de transferencia de datos de 133MB/s y 266MB/s respectivamente.		
No obstante, hoy en día Intel impulsa decididamente el estándar PCI Express, que en su versión x16, x1, x8 y funcionando en modo dual proporciona una tasa de transferencia de datos de 8GB/s, ni más ni menos que 30 veces más que PCI 2.3. Por lo tanto está comprobado que los PCI Express tienen una mayor transferencia que un PCI normal		
Por lo precedentemente manifestado solicitamos que el requerimiento de puerto PCI sea opcional.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
Remitirse a la Adenda 2. Al ser la tecnología DDR4 superior a la mínima exigida (DDR3), es admisible ofertar equipos con esta tecnología. Sobre el resto de los puntos adecuarse a lo solicitado.		

Consulta 34 - Item 3-Notebook

Consulta	Fecha de Consulta	11-08-2016
<p>Batería: En virtud a la actualización tecnológica actual en cuanto a rendimiento de autonomía de equipos con baterías de 4 Celdas 64, y habiéndose incorporado la tecnología WHr Long Life, con autonomía de 9 horas y 30 min, solicitamos considerar la presentación de equipos con estas especificaciones y autonomía, ya que según estudios efectuados, la autonomía por celda es de aproximadamente 2 horas, por lo que esta tecnología supera el estándar de autonomía de las baterías de 6 celdas, dando así dar mayor oportunidad a los potenciales oferentes, y superando las especificaciones estándar de 6 celdas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	12-08-2016
<p>Ajustarse a lo Solicitado</p>		